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ATA N° 019 – 19 DE MARÇO DE 2026 
 
 
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e quarenta e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Dezoito da Décima Sexta Sessão Ordinária. Pelo 

senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Notificação nº 10739.2026 do Ministério Público do Trabalho – 

Procuradoria Regional do Trabalho – Campo Grande; Ofício nº 39/26 do Poder Executivo; Email de Kaio Ramos. SEGUNDA PARTE 

DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Antonio Vaz, Pedro Kemp, Caravina, Gleice Jane, Professor Rinaldo e Lia 

Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima, Mara Caseiro, Coronel David, Zé Teixeira e 

Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. Ausências justificadas dos Deputados Lucas 

de Lima e Junior Mochi. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 129/25 de 

autoria da Deputada Gleice Jane. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 280/25 de 

autoria do Deputado Jamilson Name. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Prefeito Municipal de Ponta Porã 

e à Secretária Municipal de Governo e Comunicação, pela inauguração do Parque Tecnológico Internacional de Ponta Porã e do 

Centro de Cultura, Empreendedorismo, Inovação e Memória do Tereré; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Lia Nogueira endereçada à Escola Municipal Neil Fioravanti – CAIC, do Município de Dourados-MS, pela celebração de seus 

30 anos de fundação, comemorados em 10 de fevereiro de 2026; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Junior Mochi endereçada aos Sargentos BM José Henrique Lopes Alves e Antônio da Matta Ramon e ao Soldado BM Jean 

Carlos Panussi, integrantes do Corpo de Bombeiros Militar de Mato Grosso do Sul – Unidade de Naviraí, pela atuação rápida, técnica 

e exemplar no salvamento de um recém-nascido de apenas 23 dias de vida, ocorrido no dia 13 de fevereiro do corrente ano; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos policiais militares do 12º 

Batalhão da Polícia Militar de Naviraí (BPM – Capitão José Marques Filho); Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Jamilson Name endereçada ao empresário Sr. Nivaldo Marques da Silva, proprietário da empresa Versátil Camiseteria, 

em reconhecimento à sua relevante atuação no incentivo e apoio a ações sociais esportivas nesta Capital; Requerimento de autoria 

dos Deputados Paulo Corrêa, Gerson Claro e Zeca do PT que seja concedido, nos termos da Resolução n° 18, de 27 de maio de 

2008, o Diploma de Ilustre Visitante ao Excelentíssimo Senhor Santiago Peña Palácios, Presidente do Paraguai, que estará na cidade 

de Campo Grande/MS, para participação da 15ª Conferência das Partes da Convenção sobre Espécies Migratórias de Animais 

Selvagens- COP15/CMS; Requerimento de Informações de autoria da Deputada Lia Nogueira; Indicações de autoria dos 

Deputados Junior Mochi, Pedro Kemp, Coronel David, Mara Caseiro, Caravina, Lia Nogueira e Zé Teixeira. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 
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mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, dezenove de março do ano de dois mil e vinte e seis.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
                             1º Secretário                                                                                 2º Secretário 

 


